

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Iktatószám:DFV/299-3/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Tárgy: Jegyzőkönyv Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. január 30-án (kedden) 18:20 perckor** megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: A Polgármesteri Hivatal Díszterme

Az ülésen jelen volt:

Horváth Zsolt	polgármester
dr. Süveges Árpád Róbertné	alpolgármester
Géczi László Balázs	képviselő
Jákli János	képviselő
Jákli Mihály	képviselő
Jákli Viktor	képviselő
Lipták Tamás	képviselő
dr. Boldoczki Krisztina	jegyző

Jelen voltak még a csatolt jelenléti íven szereplő személyek.

Horváth Zsolt polgármester: Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a megjelent 7 képviselővel a Képviselő-testület határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte dr. Lóki-Sánta Renáta köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig Jákli János képviselőt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét, valamint az ülés napirendjeit az alábbiak szerint:

1. 2023. évi beszámoló

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

2. 2024. évi tervek:

- Költségvetés
- Pályázati lehetőségek
- Fejlesztési tervek, lehetőségek

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

3. A lakosság közérdekű kérdéseire válaszolnak:

a képviselők, a jegyző, a hivatal irodavezetői és a polgármester

NAPINRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. 2023. évi beszámoló

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

Horváth Zsolt polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Külön köszöntötte a személyesen megjelent városlakókat. Elmondta, hogy évente egy alkalommal kerül összehívásra a közmeghallgatás, de egész évben van lehetőség arra, hogy a város lakói problémáikkal, javaslataikkal felkeressék az önkormányzatot. Elmondta továbbá, hogy a Képviselő-testület munkája nyilvános, az előterjesztések, az ülésekről készült jegyzőkönyv, valamint a meghozott döntések a dunafoldvar.hu oldalon megtekinthetők. Hozzátette, hogy ez az önkormányzat hivatalos információs fóruma, de az információk gyors áramlásának biztosítása érdekében a facebook-on is közzétételre kerülnek a közlemények.

*18:23 perckor Lipták Tamás képviselő, Kiss Lajos Csaba képviselő elhagyta az üléstermet.
A jelen lévő képviselők száma: 5 fő.*

Ismertette az önkormányzat kötelezően és önként vállalt feladatait.

**18:24 perckor Lipták Tamás, Kiss Lajos Csaba, Széles János, dr. Süveges Árpád Róbertné visszatért az ülésterembe.
A jelen lévő képviselők száma: 9 fő.**

Hozzátette, hogy az adóbefizetések időben megérkeztek, megfelelő volt a fizetési fegyelem mindenki részéről, mely lehetővé tette a megfelelő, mértékletes gazdálkodást. A Képviselő-testület a lakosság igényét szem előtt tartva hozta meg 2023. évben a döntéseit, de ezt természetesen nem egyezhet mindenki egyéni érdekével.

*18:30 perckor Széles János képviselő elhagyta az üléstermet.
Jelen lévő képviselők száma: 8 fő*

Az elnyert és folyamatban lévő pályázatokról is tájékoztatást adott. Hozzátette, hogy 2023. legnagyobb kihívása az energia árak ugrásszerű emelkedése volt. A belváros parkolási nehézségeinek csökkentése érdekében újabb területek megvásárlása mellett döntött a Képviselő-testület, melyeken újabb parkolóhelyek kialakítására kerül majd sor.

*18:40 perckor Széles János képviselő visszatért az ülésterembe.
A jelen lévő képviselők száma: 9 fő.*

Megköszönte a dunaföldvári civil szervezetek 2023. évi munkáját. Az tevékenységük nélkül nem lenne ilyen közösségi élet Dunaföldváron. Megköszönte a városlakók munkáját is, mellyel hozzájárultak Dunaföldvár jobbá tételéhez. Megköszönte a vállalkozásoknak is, hogy az adófizetési kötelezettségüknek eleget tettek, mellyel hozzájárultak a város gördülékeny működéséhez. Ismertette a Képviselő-testület 2023. évben hozott főbb döntéseit. Kiemelten ismertette a babaköszöntő támogatás, a felsőoktatási ösztöndíj pályázat, valamint a letelepedési támogatás feltételeit.

2. 2024. évi tervek

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

Horváth Zsolt polgármester: Ismertette az önkormányzat 2024. évi terveit.

*18:45 perckor Jákli Mihály képviselő elhagyta az üléstermet.
A jelen lévő képviselők száma: 8 fő*

Jákli János a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke: Elmondta, hogy idén egész éves nyitva tartással tervez a fürdő. Ismertette a 2024. évi költségvetés terveit, melyet nagymértékben az adóbevétel határozza meg. Felhívta a szállásadók figyelmét, hogy határidőn belül tegyenek eleget az adófizetési kötelezettségeiknek. A költségvetés szerény 43 milliós tartalékot tartalmaz, mely a központi költségvetési forrásokból remélhetőleg bővülni fog. A beruházások sorrendjének meghatározása is a Képviselő-testület feladata. Amennyiben nem jön közbe váratlan esemény, úgy egy tartható, óvatos költségvetéssel tervez a Képviselő-testület. De a várható bevételek könyvelése után lehet a beruházások sorrendjét tovább bővíteni. A város nem költsékezhet túl. Elmondta, hogy évek óta nincs folyószámla hitele az önkormányzatnak.

*19:06 perckor Jákli Mihály képviselő visszatért az ülésterembe.
A jelen lévő képviselők száma: 9 fő.*

3. A lakosság közérdekű kérdéseire válaszolnak:

a képviselők, a jegyző, a hivatal irodavezetői és a polgármester

Horváth Zsolt polgármester: Megadta a szót a jelen lévőknek. Ezt követően a telefonon és e-mailben érkezett kérdések kerülnek megválaszolásra. Felhívta a jelen lévők figyelmét, hogy a közmeghallgatásról kép- és hangfelvétel készül.

Radvánszki Ákos Ifjúság tér 2/E sz. alatti lakos (személyesen): Ismertette a Csigi Beton Kft. beruházásával kapcsolatban a véleményét. Nehezményezte, hogy az új épület, majd eltakarja az Ifjúság téri lakások kilátást, csökkenti a nap besugárzását, elzárja a panorámát. Számításai szerint 13 lakost érint ez a probléma. A beruházással kapcsolatos beadványát személyesen is be fogja nyújtani.

*19:17 perckor Jákli Viktor képviselő visszajött az ülésterembe.
A jelen lévő képviselők száma: 9 fő.*

Javaslat, hogy ezt a területet ki kell venni a történelmi városrészből. Akkor a beruházás megvalósulhatna lapos tetősként. Leginkább az intimitás védelme sérül a 9,5 méteres magassággal. Az általa javasolt módosítással a beruházás is megvalósulhatna és az Ifjúság téri lakók érdekei sem sérülnének. Kéri, hogy a Képviselő-testület a döntés meghozatala során az ő javaslatait is vegye figyelembe.

Horváth Zsolt polgármester: Elmondta, hogy a Képviselő-testület levette napirendről a mai napon a témát. Újabb egyeztetések lesznek a tervezővel, mely során az Ifjúság téri lakosok véleményét is figyelembe fogja venni a Képviselő-testület.

Györök István Táncsics Mihály utca 34. sz. alatti lakos (telefonos kérdés): Azt kérdezte, hogy tervben van-e a Táncsics Mihály utcában a szikkasztó árok átépítése átfolyásos rendszerré? Elmondta, hogy a csapadékvíz befolyik a lakosok vízóra aknájába.

Horváth Zsolt polgármester: Ígéretet tett, hogy a helyszínen bejárást fognak tartani és értesítik a lakost a tapasztalatokról.

Földi Tímea Szőlő utca 2. sz. alatti lakos (telefonos kérdés): Arról érdeklődött, hogy a Rizling utca szilárd burkolattal történő ellátása tervben van-e 2024-ben?

Horváth Zsolt polgármester: Nincs tervben.

Sós József Irinyi János utca 35. sz. alatti lakos (személyesen): Elmondta, hogy 2 éve kérte az Aldi áruház felé az Irinyi utca szélesítését, mely megvalósítását tisztelettel megköszönt.

Viktor Dezsőné Mészáros utca 9. sz. alattilakos (e-mailben tett fel kérdést): Arról érdeklődött, hogy miért lettek megszüntetve az üveghulladék gyűjtő konténerek Dunaföldváron.

Horváth Zsolt polgármester: Válaszol elmondta, hogy a hulladék elszállítását és a hulladékkonténerek elhelyezését törvény szabályozza, mely a MOHU ZRT. feladata. Az önkormányzatnak a hulladékkonténerek telepítésével kapcsolatban nincs hatásköre.

Simon Ferenc Búzavirág utca 7. sz. alatti lakos (telefonos kérdés): Elmondta, hogy a Dankó Pista utcai pincés gödörnél a vízvezető árok nem működik, ki kell tisztítani.

Horváth Zsolt polgármester: Ígéretet tett helyszíni bejárásra és a probléma megszüntetésére.

Tóth István Gábor Pál utca 17. sz. alatti lakos (írásos kérelem): Javaslat, hogy a Képviselő-testület szüntesse meg a kommunális adót és szüntesse meg a vérvételi díjat.

dr. Süveges Árpád Róbertné alpolgármester: Elmondta, hogy Dunaföldváron nincs rendelőintézet, a vért el kell szállítani Dunaújvárosba. A labor éves működtetése évente 9 millió forint, melyhez a lakosság csekély mértékben járul hozzá az 1000 Ft-os vérvételi díjjal. Hozzátette, hogy a kommunális adó hozzájárul a város működtetéséhez.

Széles János képviselő 19:53 perckor elhagyta az üléstermet.

A jelen lévő képviselők száma: 8 fő.

Vajai József Vermek sora 18. sz. alatti lakos (telefonos kérdés) Kérte, hogy a reggeli hidegben kerüljön kinyitásra a vérvételi hely épülete.

Horváth Zsolt polgármester: Elmondta, hogy reggel 6:25 perckor érkezik a hölgy, aki a vért veszi, nem szükséges ennél korábban érkeznie a betegeknek.

20:05 perckor Széles János képviselő visszatért az ülésterembe.

A jelen lévő képviselők száma: 9fő.

Géczy László Balázs képviselő: Elmondta, hogy ismeri a problémát. Korábban ő nyitotta reggel az ajtót, de sorban elloptak mindent, összekoszolták a mosdót, ezért kellett újra zárni a helyiséget. Gondolkodik a probléma megoldásán.

Lemmer László Duna utcai lakos: (telefonon érkezett a kérdés): Megkérdezte miért kerültek kivágásra a Duna utcában a fák. Ennek pótlásáról érdeklődött. Kérte, hogy a Duna utcában kerüljön kihelyezésre egy sebességkorlátozó tábla, tekintettel arra, hogy a Vak Bottyán tér felől a Duna part felé nagyon gyorsan közlekednek az autósok.

Horváth Zsolt polgármester: Ígéretet tett a forgalomkorlátozó tábla kihelyezésére, melyhez Képviselő-testületi döntés szükséges. Hozzátette, hogy a fákat azért vágták ki, mert előregedtek. A kivágott fák pótlása folyamatos.

Egyéb hozzászólás, javaslat nem érkezett. Horváth Zsolt polgármester 20:15 perckor lezárta a közmeghallgatást.


Horváth Zsolt
polgármester

k. m. f.


dr. Boldoczki Krisztina
jegyző

A jegyzőkönyv hitelül:


Jákli János
képviseelő



